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Ao Vigésimo sexto dia do mês de Julho do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e 

trinta minutos, deu início a Reunião Ordinária do CIES- Comissão de Integração Ensino e 

Serviço – MT, no Auditório sede do Serviço Nacional do Comercio- SENAC, localizado à Rua Jessé 

Pinto Freire, 171- Centro. A Coordenadora Raquel Arevalo de Camargo, passou a 

Coordenação da reunião ao Sr. Ivan Utsch Seba (Secretário Executivo CIES/MT). Em 

seguida o Sr. Ivan Seba inicio a reunião, colocou em apreciação e aprovação a Ata da 

reunião Ordinária de Junho/2013. Conforme a apreciação e correção das pontuações feitas pela 

Sra. Ligia a Ata foi aprovada por unanimidade. Após a aprovação o Sr. Ivan passou para o 

segundo ponto, INFORMES GERAIS. A Sra. Ana Paula (Coordenadora do CIES/MT) 

fez três informes. 1º -Informou que as pautas sugeridas pela CIES/MT na CIB foram retiradas 

pois a Sra. Norma Fátima (Secretária Executiva da CIB), fez alguns questionamentos na 

reunião sobre o manual, disse desconhecer o assunto, o Secretário não conhecia os produtos. 

2º - Informou que não pode participar da viagem à SINOP, pois tinha outro compromisso que 

não podia adiar, mas que a CIES estava sendo bem representada pela Raquel Arevalo. 3º- 

Informou ainda que participou da reunião da CIR na Baixada Cuiabana e que foi bastante 

produtiva e muito importante. Na seqüência a Sra. Raquel (Coordenadora da CIES/MT), fez 

um breve informe, relatou que foi uma pena terem retirado de pauta da CIES da reunião da 

CIB, pois a CIES/MT esta trabalhando bastante para fazer as coisas acontecerem, mas esta 

sendo muito difícil e registrou ainda que a Ana Paula fez muita falta na reunião, na Oficina em 

SINOP. Em seguida a Sra. Leonor sugeriu que a CIB encaminhasse a Sra. Margarete para 

participar das reuniões da CIES/MT, com a finalidade de se informar melhor sobre os assuntos 

discutidos nas reuniões. A Sra, Raquel disse que a Sra. Luiza do município de Santa Carmem 

colaborou na Oficina em SINOP e que ajudou bastante, disse que conseguiram fechar 12 ações 

importantes nos municípios e que os valores das ações eles ficaram de fechar depois em uma 

reunião ampliada com a CIR, CIES e Técnicos. Na seqüência a Sra. Ligia (Baixada 

Cuiabana) registrou a presença dos representantes da CIES/MT na reunião de CIR e disse que 

foi muito importante a presença de todos. Disse ainda que esta agendado uma reunião para o 

dia 02/08/13 na ESP (Escola de Saúde Pública), um encontro para se discutir Educação 

Permanente, o Plano de Ação e o manual e posteriormente fechar a construção do PAREPS. 

Finalizando, disse ainda que os planos tem que ser acompanhados. A Sra. Raquel informou 

que o LINK da CIES/MT já está disponível no SITE da CIB e que o sistema está sendo 

alimentado. Após os informes o Coordenador da reunião, o Sr. Ivan Seba passou para o 

primeiro ponto de pauta. 1ª PAUTA - Apresentação do Plano de Ação da CIES/MT. Em 
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seguida a Sra. Raquel (Coordenadora da CIES) fez uma breve apresentação sobre o Plano de 

Ação e disse ter pedido para o Sr. Ivan fazer um levantamento do custo de uma Oficina de 02 

(dois) dias para colocar no Plano. Relatou ainda sobre a importância de rever o regimento 

interno da CIES e sugeriu formar uma equipe para fazer esse trabalho e que os valores serão 

colocados posteriormente no Plano e em seguida encaminhados para os membros. Em seguida 

o Sr. Ivan Passou para o segundo ponto de pauta. 2º PAUTA – Apresentação do Projeto da 

UFMT – Projeto do Seminário de Integração Ensino Serviço e Comunidade. Na 

sequencia a Sra. Juliane (Profª da UFMT), fez a apresentação do Projeto do Seminário de 

Integração, falou sobre o tema. Educação do SUS para o SUS, fez um breve relato dos 

Objetivos, da importância de se trabalhar com o PET-Saúde e PET-Rede. Finalizando a Sra. 

Juliane falou do público alvo, alunos professores dos cursos da área da saúde, comunidade, 

agentes de saúde, demonstrou as equipes de trabalho e disse estar procurando parceria da 

CIES/MT para realização do evento, e indagou de que forma o CIES poderia estar 

colaborando nessa parceria? A Sra. Raquel disse que com relação a ajuda financeira, o Sr. 

Ivan já tinha feito um levantamento sobre os valores de duas formas de colaboração, mas que 

ainda seria apresentado na Superintendência da SES. O Sr. Ivan falou sobre os tramites 

burocráticos para realização de eventos na SES. A Sra. Raquel falou ainda das dificuldades 

da CIES nesse momento e que a CIES poderia colaborar com espaço físico e custo com os 

representantes da CIES/MT. Em seguida A Sra. Leonor questionou sobre o que é Pet-Rede? 

A Sra. Juliane, disse que o Pet-Rede não trabalha só a atenção básica, mas sim com outras 

áreas (alta e média complexidade, UPAS, pronto socorro e que Cuiabá, Várzea Grande e 

Chapada dos Guimarães trabalham Pro Pet-Saúde).  Em seguida o Sr. Marco Aurélio, 

indagou sobre os recursos da CIES, perguntou como ele está distribuído para as ações durante 

o ano, se isso estava previsto? A Sra Ana Paula Louzada disse que nesse recurso não estava 

previsto esse evento e sim uma oficina de fechamento dos trabalhos no final do ano.  A. Sra. 

Ligia disse estar preocupada com o recurso, pois no projeto era para acontecer 02 oficinas ao 

ano e isso não vai dar mais para fazer, vai acontecer apenas uma no final do ano. A Sra. 

Leonor propôs que se faça um levantamento dos custos e ai sim ver de que forma poderia 

estar ajudando. O Sr. Marco Aurélio questionou: o que a UFMT conseguiu de aporte 

financeiro para bancar o evento? A Sra. Juliane disse que a UFMT tem recurso, mas não o 

suficiente para realização do evento por isso estão procurando parcerias. A Sra. Ligia indagou: 

como a CIES/MT vai estar inserida no evento, a CIES vai participar da programação, da 

apresentação? A Sra, Juliane disse que os palestrantes a UFMT vai buscar parceria nos 

municípios, pois eles firmaram compromisso do projeto nos municípios, existe também a 
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contrapartida dos municípios. Após a apresentação e das discussões, a coordenação passou 

para os encaminhamentos finais. O Sr. Marco Aurélio fez o seguinte encaminhamento: Que a 

CIES/MT defina uma data limite para a elaboração do Plano financeiro e coloque a situação 

para os membros discutirem. A Sra. Raquel propôs a formação de um grupo de trabalho para 

trabalhar o Planejamento financeiro do evento, propôs ainda que a reunião para o início dos 

trabalhos seja no dia 07/08/13 às 14:00 na Escola de Saúde Pública. A reunião será para 

construção de estratégias de integração da participação da CIES/MT no seminário realizado 

pela UFMT. Após a aprovação dos encaminhamentos e nada mais havendo a relatar, eu, Ivan 

Utsch Seba, Secretário Executivo do CIES/MT, lavrei a presente Ata, que consta de três 

páginas, numeradas com oitenta e duas linhas, que vai por mim assinada, e contou com a 

presença dos membros abaixo relacionados e cuja lista de presença se encontra anexa. Raquel 

Arévalo de Camargo – SAR/SES, Ligia Regina de Oliveira- ERSBC, Jucelma Bondespacho Silva 

Linz – SENAC, Ana Paula Louzada- COSEMS-MT, Juliane Andrade da Fonseca (UFMT), Leonor 

Cristina Alves Pereira (SAS/SES), Marco Aurélio Bertulio (ISC/UFMT), Ivan Utsch Seba (Secret. 

Exec. CIES)  e  Visitante: Jacira Auxiliadora Correa dos Reis.  
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